	Приложение №1
	Годовой доход семьи из четырех человек составляет в среднем 150000 денежных единиц. Основные затраты состоят из: коммунальные услуги — 13700 (ден. ед.); плата за телефон — 9600 (ден. ед.); питание — 64000 (ден. ед.); плата за детские учреждения — 5800 (ден. ед.). Остальная сумма тратится, исходя из нужд и потребностей семьи. 
Требуется: 	
а) представить данные в виде таблицы; 
б) рассчитать: среднемесячный доход семьи; сумму основных затрат; оставшуюся сумму; 
долю каждой строки расходов (в процентах) от общей суммы. 
Построить диаграмму расходов семьи.


	Приложение №2
В новой рабочей книге создать таблицу. Посчитать количество отличных, хороших, удовлетворительных и неудовлетворительных оценок по двум предметам и вывести результат в отдельную строку «Всего». Посчитать процент всех оценок в сумме по двум предметам. Вывести процент в отдельную строку. Построить диаграмму по группам и оценкам по высшей математике.
	№ группы
	Количество студентов
	высш.мат.
	информатика

	
	
	отл.
	хор.
	удов.
	неудов.
	отл.
	хор.
	удов.
	неудов.

	381
	26
	5
	9
	7
	5
	8
	10
	6
	2

	382
	32
	3
	10
	9
	11
	8
	10
	12
	2

	383
	22
	3
	9
	8
	2
	3
	9
	8
	2

	384
	29
	8
	11
	10
	0
	8
	10
	4
	7

	Общее число студентов
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	В сумме
	отл.
	хор.
	удов.
	неудов.
	 
	 
	 
	 

	Всего
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Процент всех оценок
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 




	Приложение №3
Социальный опрос. Вопрос: «Надо ли внедрять в Российское образование новые информационные технологии?». 
Количество опрошенных: 1563 человека. 
Ответы: «Конечно, мир развивается» - 1335 человек; 
	     «Придется» - 125 человек;
	     «Наверно» - 56
	      «Мне все равно, я уже работаю».
Необходимо посчитать: сколько человек ответили на вопрос «Мне все равно, я уже работаю». Вычислить процент опрошенных.
Построить диаграмму по количеству опрошенных.


	Приложение №4
Посчитать среднее значение по каждому ученику и по каждому предмету. Найти минимальное среднее значение по учащимся и максимальное среднее значение по предметам.
	I полугодие
	II полугодие

	Список
	математика
	география
	биология
	информатика
	литература
	математика
	география
	биология
	информатика
	литература

	Рогов Витя
	5
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	4
	4
	4

	Маслов Никита
	4
	4
	5
	4
	4
	5
	5
	5
	4
	4

	Припорошина Вероника
	5
	4
	3
	5
	4
	5
	4
	3
	5
	3

	Дорошенко Ирина
	3
	5
	4
	5
	4
	4
	5
	5
	5
	4

	Лаптев Кирилл
	3
	4
	4
	4
	4
	3
	4
	4
	4
	5

	Шарада Кристина
	3
	3
	5
	4
	5
	4
	4
	5
	4
	5

	МаксимоваКира
	5
	4
	3
	5
	4
	5
	4
	4
	5
	4

	Вионик Света
	4
	5
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	4
	4

	Лычко Артем
	3
	3
	4
	4
	5
	3
	3
	4
	5
	5

	Частова Анжела
	4
	4
	4
	5
	5
	4
	4
	4
	4
	5

	Орлиный Степан
	5
	5
	5
	4
	5
	5
	5
	5
	4
	5

	Щавелев Антон
	3
	5
	3
	4
	5
	3
	5
	4
	4
	5

	Книжкине Тамара
	3
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	4
	5
	4

	Клименко Лариса
	3
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	3


	
Построить диаграммы успеваемости Вионик Светы, Частовой Анжелы и Лычко Артема за I полугодие.


	Приложение №5
Продажа мороженного летом, 1996 г.
В г.Самара июнь 567, июль 345, август 876. В г.Тольятти июнь 354, июль 765, август 56. В г.Сызрань июнь 123, июль 321, август 231. В г.Новокузнецк июнь 34, июль 57, август 62.
При помощи электронной таблицы вычислить сумму продажи мороженого по каждому городу и по каждому месяцу и общий результат по всем городам; подсчитать долю продаж по каждому городу, относительно итоговой суммы.
Построить диаграммы продажи мороженного по каждому городу за все месяцы.


	Приложение №6
Рассчитайте с помощью табличного процессора Exel расходы школьников, собравшихся поехать на экскурсию в другой город.
	Всего на экскурсию едут 6 школьников, в музей собираются пойти 4 из них, а в цирк 5. Билеты на поезд стоят 60 руб., но можно поехать и на автобусе, заплатив по 48 руб. Тогда появляется возможность увеличить затраты на обед (посчитайте увеличение).
 
	
	А
	В
	С
	D

	1
	Вид расходов
	Количество школьников
	Цена
	Общий расход

	2
	Билеты
	6
	60,00
	

	3
	Экскурсия в музей
	4
	2,00
	

	4
	Обед
	6
	10,00
	

	5
	Посещение цирка
	5
	20,00
	

	6
	
	
	Всего:
	




	Приложение №7
Рассчитайте с помощью табличного проце
ссора Exel расходы школьников, собравшихся поехать на экскурсию в другой город.
	Всего на экскурсию едут 6 школьников, в музей собираются пойти 4 из них, а в цирк 5. Билеты на поезд стоят 60 руб., но можно поехать и на автобусе, заплатив по 48 руб. Тогда появляется возможность увеличить затраты на обед (посчитайте увеличение).
 
	
	А
	В
	С
	D

	1
	Вид расходов
	Количество школьников
	Цена
	Общий расход

	2
	Билеты
	6
	60,00
	

	3
	Экскурсия в музей
	4
	2,00
	

	4
	Обед
	6
	10,00
	

	5
	Посещение цирка
	5
	20,00
	

	6
	
	
	Всего:
	






